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NA RYCHLE HODNOCENI VYZIVY voleni'autorky Zneuziti je hodnoceno jako pbruse-
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Eels B JE TO JEDNA PORCE (pomucka k hodnocenl poctu porc:) o :
. obllmny 1 krapc chleba (60 g):nebo- 1. rohllk &i'1 miska ovesnych viogek nébo’ 1 kopecek varenych testovm & ryZe cea 125 g
. zelenina: 100 g kas paprtky, mrkve, cca 2 rajcata nebo miska salatu, cca-125'g brambor

.:ovoce: 1 jabiko pamerang, banan c¢ta 100 g, 1. miska-jahod; ribizu nebo-bortivek, sklenice ovoché st’avy neredene vodou
. miéko a-mlééné vyrobky -1-sklenice. mlékay. 1 kelimek jogurtu cca 200 ml,.55¢g prumerneho syra |

. maso,.drabéz, ryby... : 80-g rybiho, drubezaho -8i jiného.masa, 2 vafené b”lky, 1 mlska s6jovych bobl nebo cocky

. ostatnii: 10 g cukru 10 g tuku (PoZor -~ skrytychl)
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.Nutrlcnl skore (podle WHO) Za kazdou odpoved ANO de}te 1:bod! L ‘Body.
:Byly ve strave nejmene 3 jednbtkove porce obllnm testovm pecwa nebo ryze'? o
Byly ve stravé nejmene 3 ;ednotkove porce zeienlny'? '
Byly nejmene 2 porce Syrove‘? ' : _
Byly ve: stravé ne;mene 2 Jednotkove porce ovoce’?
‘Byla ne;mene 1 porce, syrova’? B . Lo
Byly v kaZdé potravmove skuping konzumovany rozmanite pokrmy'? - 7
‘Mély desatky, svadiny a jidla_konzumovana mimo dobuhlavnich jidel vyzivovou hodnotu'?.' o
Byly: konzumovany nejmene 2 jednotkove porce mléka-a mlecnych vyrobku’?
Byla: konzumovana ne;mene 1 porce z 5. skuplny ryb, drubeze masa, Iustenm atp e
- Byly vyblrany prevazne netucne I;bove nebo mzkotUcne alternatlvy pokrmu’-’ .
| ' o i ' ~Celkem bodu; oo
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i SLOVNE HODNOCENi NUTRICNIHO SKGRE ‘J. s
“10 bodu: Vyzwa je vyborna Zcela v poradkul Bude velmi:
"vhodné stravovat se podle stejnych zasad jako doposud.
"9 az 7-bodii: v kvalité stravy jsou jests rezervy, ale;nebude prl!is
obtlzne udglat poZitivni Zmény. Kk'tomu, - aby vyZiva byla.Uplné bez chyb
:6 az 4 body: VyZiva neni z hlediska kvallty dostatecna. J& zapotrebl
vétsich zmén, aby bylo mozné hodnetit ji alespon jako dostatecnou.-

3az0 bodu Zcela nedostatecna kvahta vyzwy, nutna okamz:ta
a razantnu naprava o o




